
Καιρός - Αρναούτογλου: Προσεχώς η... ανασύνταξη του χειμώνα! Πού θα χιονίσει;

Ο Σάκης Αρναούτογλου δίνει το... στίγμα του για την επερχόμενη αλλαγή του καιρού και την
εμφάνιση του χειμώνα και στη χώρα μας. ...

      

Ο καιρός αλλάζει από σήμερα Τρίτη, 11-1-2021 ουσιαστικά, η ζέστη υποχωρεί και ψυχρές
αέριες μάζες θα προσαρμόσουν τις συνθήκες σε καθαρά χειμερινά δεδομένα.
Ο Σάκης Αρναούτογλου, έχοντας από τα τέλη Δεκεμβρίου «δει» τη συγκεκριμένη εξέλιξη
στην αναλογική εκτίμησή του για τον Γενάρη, δίνει τα πρώτα δεδομένα για το τι αναμένεται
να δούμε τις επόμενες ημέρες.
Αναλυτικά όσα γράφει στην ενημέρωσή του για τον... ερχομό του χειμώνα στη χώρα μας ο
Σάκης Αρναούτογλου:
Προσεχώς η ανασύνταξη του χειμώνα!!!
Φίλες και φίλοι! Πολύ κοντά στην αναλογική μου εκτίμηση από τις 31 Δεκεμβρίου, και τα
σημερινά προγνωστικά στοιχεία για την επόμενη εβδομάδα (έτσι για να ευλογήσουμε λίγο
τα γένια μας καθώς η αναλογική εκτίμηση του Δεκέμβρη είχε πολύ πολύ δουλειά Θα δούμε
πώς θα πάει μετά τις 20 του Γενάρη..
Στη νότια Ελλάδα - Κρήτη τις επόμενες τέσσερις με πέντε ημέρες η θερμοκρασία θα
επανέλθει στα φυσιολογικά της επίπεδα αφού έως και την ερχόμενη Παρασκευή σταδιακά
και συνολικά θα πέσει 10-15 βαθμούς συγκριτικά με τις καλοκαιρινές θερμοκρασίες που
σημειώνονται σήμερα Κυριακή!
Παράλληλα όπως τόνισα και την περασμένη εβδομάδα μέσα απο τα δελτία καιρού της
ΕΡΤ3, στην περιφέρεια της ψυχρής μάζας (δείτε την εικόνα) που θα επηρεάσει ολόκληρη
την ανατολική Ευρώπη με τα νότια κράσπεδά της οποίας να επηρεάζουν και τη χώρα μας,
βαρομετρικά χαμηλά θα είναι κατά πάσα πιθανότητα σε θέση και κυρίως προς τα τέλη της
εβδομάδας να δώσουν και χιονοπτώσεις κυρίως στα κεντρικά και βόρεια τμήματα της
χώρας!
Λεπτομέρειες για τα υψόμετρα αλλά και για το ποιες περιοχές θα επηρεαστούν
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περισσότερο στα αναλυτικά 15λεπτα δελτία καιρού της ΕΡΤ3 από ΔΕΥ - ΠΑΡ στις 17:30 το
απόγευμα και στις 20:00 το βράδυ!
Dokari News
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